

Raport de monitorizare al activităților desfășurate de instituțiile membre

ATOP

01-07.07.2024

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Website

Comunicate referitoare la activitățile curente: a fost prins în flagrant și ulterior reținut, un bărbat în vârstă de 45 de ani, bănuit de săvârșirea infracțiunilor de conducere a unui vehicul fără permis de conducere și conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe. În baza probatoriului administrat, cel în cauză a fost reținut pentru 24 de ore, ulterior fiind dispusă măsura controlului judiciar pentru 60 de zile;

- au fost prinși în flagrant doi tineri, în vârstă de 16, respectiv 19 ani, bănuiți de săvârșirea unei infracțiuni de furt calificat, prejudiciul fiind de aproximativ 5500 lei; în fapt, Secția 9 Poliție a fost sesizată de către o tânără, cu privire la faptul că, în ziua respectivă, prin tăierea sistemelor de asigurare, i-ar fi fost sustrate 2 biciclete, asigurate de balustrada scărilor care asigură accesul la un etaj superior dintr-un bloc din Sectorul 2. Deplasându-se cu operativitate la fața locului, au fost depistați în proximitate cei doi tineri bănuiți de comiterea faptei, aceștia având asupra lor cele două biciclete sustrate. În baza probatoriului administrat, cei în cauză au fost reținuți pentru 24 de ore, urmând a fi prezentați magistraților cu propunere legală, prejudiciul fiind recuperat și predat persoanei vătămate;

- au fost prinse în flagrant trei persoane, imediat după ce au săvârșit o infracțiune de înșelăciune aspra unei femei în vârstă de 76 de ani; întrucât existau date și indicii că bănuiții s-ar afla în județul Constanța, polițiștii

Serviciului de Investigații Criminale – Sector 3 au acționat în vederea depistării acestora și în timp ce doi bărbați asigură paza locului pentru a nu fi surprinși, bănuita ar fi abordat o femeie, iar sub pretextul că îi va descânta bijuteriile pe care le poartă, ar fi deposedat-o de cercei, un inel și un lănțișor, valoarea prejudiciului fiind de aproximativ 4000 lei. Bănuții au fost imobilizați și conduși la audieri. Totodată, în sarcina bănuitei, s-a stabilit că a mai comis două infracțiuni: la data de 29 mai a.c., ar fi deposedat o femeie în vârstă de 73 de ani de două inele, în timp ce se aflau la adresa de domiciliu a persoanei vătămate din Sectorul 3, prejudiciul fiind de 6000 lei și la data de 1 iulie a.c., prin același mod de operare, ar fi deposedat o femeie în vârstă de 68 de ani, de un lănțișor și o verighetă, în timp ce se aflau într-o zonă din județul Teleorman. În baza probatoriului administrat, femeia și bărbații au fost reținuți pentru 24 de ore, urmând a fi prezentați magistraților cu propuneri legale;

- au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară și două mandate de aducere într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală; în fapt, în perioada iulie 2025-noiembrie 2022, un bărbat și o femeie în vârstă de 37, respectiv 48 de ani, în calitate de administratori ai unei societăți comerciale, ar fi omis să evidențieze în contabilitate și să declare la organele fiscale venituri în valoare de 7.900.000 lei, provenite din comercializarea online de produse cosmetice, prejudiciul fiind estimat în jurul sumei de 860.000 lei. Au fost identificate și ridicate mai multe bunuri de interes în cauză, printre care un laptop, cărțile de identitate a două autoturisme și peste 18.000 euro, în vederea recuperării prejudiciului; de asemenea, s-a dispus instituirea sechestrului asigurator asupra unui imobil și asupra a două autovehicule în valoare de aproximativ 315.000 euro.

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Facebook

04.07.2024 Preluare a comunicatului Ministerului Afacerilor Interne privind măsurile dispuse pentru desfășurarea în siguranță a festivalului SAGA.

05-07.07.2024 Postări referitoare la desfășurarea festivalului SAGA fără evenimente negative.

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV

Website

01-05.07.2024 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a **1556** situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții.

Facebook

01.07.2024 Preluare a postării IGSU referitoare la intervenția pentru stingerea unui incendiu de vegetație uscată de mare amploare în comuna 1 Decembrie din județul Ilfov, ocazie cu care pompierii ISUBIF au salvat și viața unui pui de căprioară căzut într-un puț dezafectat.

04.07.2024 Preluare a comunicatului Ministerului Afacerilor Interne privind măsurile dispuse pentru desfășurarea în siguranță a festivalului SAGA.

05-07.07.2024 Postări referitoare la desfășurarea festivalului SAGA care s-a încheiat fără evenimente negative.